

## HOUSE SPORTS CALCADOS LTDA - SÃO LEOPOLDO

CNPJ: 21.191.778/0009-52 I.E.: 1240346376 Fone: (51) 31369497 - financeiro@housesports.com.br INDEPENDENCIA, 999 - CENTRO - São Leopoldo - RS - CEP 93010003

## Conf. NF Entrada 0001.0000.013.228

Emissão: 01/08/2025 14:21 Página: 1

PESSOA - CNPJ: 21.191.778/0001-03

## **HOUSE SPORTS CALCADOS LTDA - DEPOSITO**

ERNESTINA AMARO TORELLY, 465 Bairro JARDIM CARVALHO - Porto Alegre - RS - CEP 91430100

## **Produto**

63646030 - CAMISETA HUNTINGTON APLIQUE II MASCULINO UNICO TAM.M	3012
63646031 - CAMISETA HUNTINGTON APLIQUE II MASCULINO UNICO TAM.G	3012
63646032 - CAMISETA HUNTINGTON APLIQUE II MASCULINO UNICO TAM.GG	3012
63947002 - CAMISETA VISH COMBATE II APLIQUE MASCULINO UNICO TAM.M	3012
63947003 - CAMISETA VISH COMBATE II APLIQUE MASCULINO UNICO TAM.G	3012
63947004 - CAMISETA VISH COMBATE II APLIQUE MASCULINO UNICO TAM.GG	3012

Emitido por Adderi Soluções Inteligentes - www.adderi.com.br